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   Posudek bakalářské práce 

 

Jak si vybrat běžný účet 

 
V současné době mnoho lidí řeší otázku, u jaké banky si mají zřídit běžný účet. K řešení 

této otázky jsou donuceni z důvodu neustále se zvedajících sazeb za různé bankovní úkony. 

Diplomantka ve své práci zmapovala situaci na českém bankovním trhu. Při zpracování se 

zaměřila na banky s největší klientelou, a to na Českou spořitelnu, ČSOB, GE Money bank, 

Komerční banku, Poštovní spořitelnu a Raiffeisenbank. 

Práce je rozdělena do tří základních kapitol. V první kapitole jsou podány základní 

informace o běžném účtu. Je zde řešena např. otázka úročení běžných účtů, poplatků za 

vedení, za výpisy atd. Diplomantka se zaměřila nejen na osobní účty, ale i firemní. Ve druhé 

kapitole jsou zmiňovány služby, které jsou vázány k běžnému účtu, a to přímé bankovnictví, 

kontokorentní úvěr, platební karta, kreditní karta, spořící účet a devizový účet. Každá služba 

je uvedena krátkou charakteristikou a poté následují ceny za tyto služby u výše zmíněných 

bank. V třetí kapitole je uveden návod, jak postupovat při výběru běžného účtu. Dále je zde 

srovnání běžných účtů se světem. Toto srovnání bylo provedeno Slovenskou bankovní 

institucí (SBA). Zde diplomantce vypadl z textu počet zkoumaných bankovních domů. Na 

závěr kapitoly jsou uvedeny modelové příklady, které čtenáři mohou napomoci při výběru 

banky.  

Práce je zakončena bohatou přílohou, která obsahuje přehled osobních běžných účtů, 

včetně jejich základní charakteristiky, nabízených výše zmíněnými bankami.  

Domnívám se, že předkládaná práce je velmi dobrým průvodcem při zřizování běžného 

účtu. Ti, kteří již běžný účet mají zřízen, po přečtení mohou mít pochybnosti o správnosti své 

dřívější volby. 

 



 
Doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

Návrh na klasifikaci diplomové  práce:  výborně 

 

 

                                                                   

                                                                          podpis vedoucího diplomové práce 

 

 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne 12.5.2008                                                                                            

 

 

 

Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 

 

 
 
 


